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Politični pregled. 
Katoliški shod se je te dni vršil v Krakovem. Ude­

ležili so se Poljaki in Kusini in je bil prav dobro obiskan. 
Pernanentni odseki. — Odsek za davčno retormo in 

pa odsek za spremembo kazenskega zakona sta že končala 
svoja dela. Obrtni odsek pa zaslišuje še nadalje izvedence 
raznih obrtnih strok. Češki izvedenci so odgovarjali v češčini 
in je zaradi tega bila težava, ker v začetku tiste seje ni bilo 
nobenega češkega poslanca, da bi odseku tolmačil. Vsi so na-
glašali, da se obrt na češkem poprej ne povzdigne, da se ob­
novi češko državno pravo. Po njih mnenji tudi obrtne stvari 
ne spadajo v državni, temveč v deželni zbor. 

Shod konservativnih poslancev na Dunaji. — 
Nekateri konservativni poslanci so na Dunaji imeli posveto­
vanje, kako bi v bodoče postopali. Pri tem shodu se je ka­
zala velika nezadovoljnost proti vladi, posebno proti učnemu 
ministru. Govorilo se je o opoziciji. Tega shoda sta se ude­
ležila menda tudi dva slovenska poslanca. Tretji se pa ni baje 
povabil, kar gotovo ni odobravati, če je resnica. O naših na­
rodnih pravicah se pri tem shodu tudi ni govorilo, temveč le 
bolj o verski odgoji v šoli. Sklepi tega shoda se jeseni pred-
lože Hohemvartovemu klubu, in tedaj kaj več izvemo o njih. 

v 

Srednja stranka se snuje na Češkem. Kakor že vemo, 
ima grof Taaffe veliko veselje za srednje stranke. Sedaj baje 
hoče razcepiti češko veleposestvo. Iz jednega dela bi se na­
pravila nova stranka, katera bi hodila bolj z levičarji, kakor 
hodi podobna stranka na Moravskem. Vodja novi stranki bi 
bil knez Windischgratz, kateri je bil te dni imenovan tajnim 
svetnikom. Če se osnuje taka stranka, Čehi zgube večino v 
deželnem zboru in zanje nastopijo žalostni časi. 

Narodna stranka na Moravskem. — V Brnu se 
je osnovalo deželno narodno društvo, katero bode vodilo po­
litično gibanje narodne, to je staročeške stranke na Moravskem. 
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Pri tem shodu se je posebno Daglašala škodljivost mladoceške 
razdirajoče politike. Dr. Fanderlik je dokazal, da je potrebno, 
da se obnovi prejšnja desnica. S tem se bi preprečila popolna 
zmaga levičarjev. Predsednikom novega društva so izvolili 
dr Srorna 

Narodno gibanje na Ogerskem. V kratkem bode 
več slovanskih in romunskih shodov na Ogerskem. Ti shodi 
niso po volji ogerski vladi. Posebno se boji, da bi morda k 

v 

kakemu slovaškemu shodu ne prišel kak Ceh Zaradi tega je 
pa zapretila. da bode vsak shod razpustila, k kateremu pride 
kak neogerski državljan 

Nemčija. — Ožje volitve v državni zbor so končane. 
Kakor vlada računa, priborila si je za svojo vojaško predlogo 
večino. Ker pa vlada za svoje računa tudi Poljake in proti-
semite, o katerih se pa še ne ve, kam se bodo obrnili, ni še 
prav nič gotovega, kako izpade glasovanje o vojaški predlogi. 
— Dne 4. t m. je cesar otvorii državni zbor s prestolnim 
nagovorom, v katerem je povdarjal, da je razmerje mej Nem­
čijo in inozemstvom neskaljeno in prijateljsko Nadalje prestolni 
govor naglasa potrebo, da se vsprejme vojaška predloga, s 
katero edino se more Nemčija povzdigniti v gospodarskem in 
političnem oziru. 

Nemčija in Rusija. — Ruski carjevič mudi se zdaj 
v Londonu. Govori se, da se mu je nemški cesar nalašč 
ognil v Kiel. ko je ta potoval skozi Berolin Vzrok temu 
delajo Kalnokvjeve izjave v avstro-ogrski delegaciji glede odno-
šajev mej Avstrijo in Rusijo. Z druge strani se pa zopet za­
trjuje, da nemški cesar niv edel za potovanje carjevičevo preko 
Berolina in sedaj se poroča, da se nemški cesar in carjevič 
gotovo snideta, ko se bode carjevič vračal iz Berolina. 

Srbija. — Cuje se, da se nameravata Aleksander, kralj 
srbski in srbski pretendent princ Peter Karagjorgjevič spo­
razumeti. Vest ta ni dosti verojetna, ker je nasprotstvo mej 
Obrenoviči in Karagjorgjeviči preveliko in se poslednji gotovo 
ne odpovedo radi svojim namišljenim pravicam do srbskega 
prestola. — Srbska skupščina je začasno odnehala od zatožbe 
ministerstva Avakumovičevega. Radikalci boje se namreč ne-
vspeha v tej zadevi, ker bi zatoženo ministerstvo po ustavi 
lahko samo odbralo sebi prijazne sodnike, ki bi jih najbrže 
zatožbe oprostili. Stvar se je za zdaj sicer začasno odložila, a 
sploh je dvomiti, da bi se še kedaj obravnavala. 

Anglija. — Gladstone je uvidel, da posvetovanj, kakor 
se vrše v dolenji zbornici glede homerule, ne bo ne konca, 
ne kraja. Že do trideset sej je bilo in še le štirje paragrafi 
so rešeni. Predlagal je torej v zbornici resolucijo, po kateri 
smejo posvetovanja o homeruli trpeti najdalje do 27. julija t. 1. 
Konservativci t. j . vladi nasprotna stranka se je tej resoluciji 
močno upirala, ki se je pa vkljub temu vsprejela z 31 gla­
sovi večine. Zbornično predsedstvo imelo bo torej zdaj pravico 
posvetovanja požuriti in nepotrebne govore, ki so le zavlačevali 
razpravo, odkloniti. Ko bi 27. julija ne bi bili še vsi para­
grafi homerule vsprejeti, bodo se o ostalih kar brez razprave 
glasovalo. 

Francija. — Komaj se je malo polegla panamska afera, 
že so gotovi krogi poskrbeli za drugo umazano perilo, ki naj 
bi se pralo pred zbornico. Francoski list „Cocardeu je minoli 
teden prinesel vest, da je iz pokladnice angleškega veleposla­
ništva ukradenih več važnih papirjev, katere imajo baje sedaj 
v rokah nekateri francoski poslanci. Iz teh papirjev je raz­
vidno, da je več francoskih poslancev dobilo večje zneske ocl 
angleškega veleposlaništva, da so pospeševali politiko, ki je 
bila v korist Angliji. Francoski poslanci, ki so prišli v last 
teh papirjev so v namen, da uničijo svoje podkupljene tova­
riše, nesli te papirje k ministru vnanjih stvarij, toda ta jih 
ni hotel pogledati, češ, da on ne pogleda papirjev, ki so ukra­
deni pri veleposlaništvu prijateljske države. Stvar prišla je 
tudi v zbornici ua vrsto. Millevove je stavil o tej zadevi in­
terpelacijo. Ker se pa vsebina pisem ne vjema povsem s fakti 

nastalo je po zbornici občno mnenje, da so pisma ponarejena 
Tudi minister vnanjih stvanj je zastopal to mnenje. V vsem 
zdelo se je pa večini zbornice nevarno razpravljati o tej kočljivi 
stvari, kajti škodovalo bi se lahko vnanji politiki Francoske. 
Preko interpelacije stopilo se je torej na dnevni red z veliko 
večino — Kakor se sedaj trdi so pisma zares ponarejena. 
Že sama neumna vsebina njihova jih izdaja za taka Pisma 
ponaredil je neki Norton. Služboval je pri nekem angleškem 
veleposlaništvu, od česar prihaja, da so pisma pisana na pa­
pirji angleškega veleposlaništva, Norton prodal je ta pisma 
Millevovu in tovarišem za 35.000 frankov. Millevove in tova­
riši so vsied svojega poraza, da se jim škandal ni posrečil, 
odložili svoje mandate in se nekateri popolnoma odtegnili po­
litičnemu življenju Norton, ki je pisma ponaredil in urednik 
Richard, ki je pisma prijavljal v „Cocardeu izročila sta se so­
dišču — V dolenji zbornici angleški je parlamentarni tajaik 
Grey izjavil, da ni res. da bi bili pri angleškem veleposlani­
štvu ukradeni kaki papirji. To gre, rekel je, gotovo za kake 
ponaredbe. 


